
Ata  da  Sessão  Extraordinária  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada em 24 de abril de 2013.
Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano dois mil e treze, às nove horas, na Sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  o  Conselho de  Planejamento  e  Administração da
Universidade  Federal  do  Paraná  sob  a  presidência do  Professor  Doutor  Rogério  Andrade
Mulinari.  Presentes  os  Conselheiros  Titulares  Luiz  Antonio  Corrêa  Lucchesi,  Claudete
Reggiani, Daniel Gustavo Fleig, Dalton Luiz Razera, Mario de Paula Soares Filho, Pedro Luis
Faggion, Edson Gomes Tristão, Felipe Alejandro Guerrero Rojas, Luisa Fanes, José Marcelo
Rocha Aranha, José Olivir de Freitas Junior, Karam Abou Saab, Luciano dos Santos Bersot,
Luiz Antonio Passo Cardoso, Fernando Marinho Mezzadri, Marcos Sfair Sunye, Arislete Dantas
de  Aquino,  Neide  Brun,  Ney Pereira  Mattoso  Filho,  Gustavo  Gonçalves  da  Silva,  Tibiriçá
Krüger Moreira,  Renato Bochicchio,  Vicente Pacheco e Wilson Venzel Messias. Presente o
Conselheiro Suplente Sandonaid Andrei Geisler e o Pró-Reitor de Gestão de Pessoas, o Senhor
Adriano  Ribeiro.  Justificaram  suas  ausências  os  Conselheiros  Adriana  Hessel  Dalagassa,
Afonso Takao Murata, Andrea do Rocio Caldas, Claudio Antonio Tonegutti, Donizeti Antonio
Giusti,  Eduardo Dell´Avanzi, Luiz Claudio Fernandes, Maria Tarcisa Silva Bega, Norma da
Luz Ferrarini,  Ricardo Marcelo Fonseca,  Theo Roorda e  Vera Karam de Chueiri.  Havendo
quórum, o Presidente declarou aberta a sessão, colocando em discussão e votação a ata do dia
27  de  março  de  2013,  que  restou  aprovada  por  unanimidade.  Nos  informes,  o  Presidente
justificou a ausência do Magnífico Reitor, Professor Dr. Zaki Akel Sobrinho, que se encontra
em missão institucional  da UFPR no exterior.  Ainda nos informes,  o Presidente registrou a
presença  do  Professor  Elisandro  Pires  Frigo,  que  na  qualidade  de  Diretor  eleito  do  Setor
Palotina estava participando desta sessão do Conselho como ouvinte. Em relação a pauta, foram
acatados os pedidos de retirada dos processos referentes aos itens 1 e 2, a saber: 01) Processo nº
049000/2012-81 -  Solicitação  de  reajuste  de taxa  de inscrição  para  candidatos  ao Processo
Seletivo  da UFPR. Interessado:  Núcleo  de Concursos,  e  02)  Processo nº  044372/2012-11 -
Plano Institucional de Cultura – PIC. Interessada: Pró-Reitoria de Extensão e Cultura. Dando
sequência à parte dos Informes,  o Presidente concedeu a palavra ao Professor Joel Souza e
Silva,  que  na  condição  de  membro  da  Comissão  de  Inventário  de  Bens  Móveis  da  UFPR
realizou breve apresentação sobre o tema. Dentre os pontos abordados, destacou-se o Projeto
Gestão do Patrimônio, os objetivos de melhoria da eficiência da gestão patrimonial, permitindo
um  melhor  planejamento,  avaliação  e  controle  gerenciais;  organização  da  Comissão  de
Inventário,  de  subcomissões  das  unidades  e  a  definição  de  diretrizes  e  procedimentos.  A
apresentação foi encerrada com o pedido de indicação de nomes para a Comissão Central de
Inventário de Bens Móveis da UFPR, conforme definido pela Resolução 51/09-COPLAD. O
Presidente  agradeceu  ao  Professor  Joel  de  Souza  e  Silva,  à  Diretora  do  Departamento  de
Serviços Gerais, Sônia Mara da Silva Rocha e ao senhor Bernardo de Almeida Villanueva pela
apresentação.  Ato  seguinte,  passou-se  a  indicação  dos  nomes  da  Comissão,  tendo  como
referência a indicação por  campi da UFPR. Após breve debate, a Comissão de Inventário de
Bens Móveis da UFPR ficou assim constituída: Presidente – Álvaro Pereira de Souza; Membros
–  Arislete  Dantas  de  Aquino,  representando  Campus  Politécnico;  Aristheu  Lopes  Negrão,
representando o Hospital de Clínicas; Bernardo de Almeida Villanueva, Sônia Mara da Silva
Rocha e  José Clóvis Pereira  Borges,  representando o Campus  Central;  Carlos  Augusto dos
Santos Faias Junior, representando o Setor Litoral; Helton José Alves, representando o Setor
Palotina;  Joel  de Souza e  Silva,  representando o Campus  Botânico;  Sidney Max Lourenço,
representando  a  CENTRAN.  Considerando  a  ausência  justificada  do  Diretor  do  Setor  de
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Ciências  Agrárias,  a indicação do representante do Campus Juvevê ficou para ser realizada
posteriormente. Encerrando a parte dos Informes, o Conselheiro Vicente Pacheco, na qualidade
de Presidente da Comissão de Acompanhamento da Execução Orçamentária do Exercício 2012
informou que disponibilizará, através da SOC, para os conselheiros o Relatório da Comissão.
Encerrados  os  Informes,  passou-se  à  Ordem  do  Dia:  01)  Processo  nº  007226/2013-96  -
Proposta de criação do Regimento do Madrigal da UFPR. Interessada: Pró-Reitoria de
Extensão e Cultura.  O Relator Conselheiro Luiz Antonio Passos Cardoso exarou o seguinte
parecer:  “Diante do exposto, somos de parecer FAVORÁVEL a APROVAÇÃO DA MINUTA
DE REGIMENTO em anexo.  Smj é  o  parecer.”  Após a  leitura  da  minuta  do regimento,  o
parecer foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  02) Processo nº
007227/2013-31  -  Proposta  de  criação  do  Regimento  do  Grupo  de  MPB  da  UFPR.
Interessada: Pró-Reitoria de Extensão e Cultura.  Processo relatado pelo Conselheiro Luiz
Antonio Passos Cardoso, que proferiu a leitura do seu parecer, com o seguinte teor: “Diante do
exposto, somos de parecer FAVORÁVEL a APROVAÇÃO DA MINUTA DE REGIMENTO em
anexo. Smj é o parecer.”  Após a leitura da minuta do regimento, o parecer foi colocado em
votação, sendo aprovado por unanimidade.  03)  Processo nº 007228/2013-85 - Proposta de
criação do Regimento da Companhia de Teatro Palavração da UFPR. Interessada: Pró-
Reitoria de Extensão e Cultura. O Relator Conselheiro Luiz Antonio Passos Cardoso realizou
a leitura do seu parecer: “Diante do exposto, somos de parecer FAVORÁVEL a APROVAÇÃO
DA MINUTA DE REGIMENTO em anexo.  Smj é o parecer.”  Após a leitura  da minuta do
regimento, o parecer foi aprovado por unanimidade de votos. 04) Processo nº 007229/2013-20 -
Proposta  de  criação  do  Regimento  da  Téssera  Companhia  de  Dança  da  UFPR.
Interessada: Pró-Reitoria de Extensão e Cultura.  Processo relatado pelo Conselheiro Luiz
Antonio Passos Cardoso, que exarou o seguinte parecer: “Diante do exposto, somos de parecer
FAVORÁVEL  a  APROVAÇÃO  DAS  ATUALIZAÇÕES  NA  MINUTA DE  REGIMENTO  em
anexo. Smj é o parecer” Após a leitura da minuta da proposta de atualização do regimento, o
parecer foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  05) Processo nº
007230/2013-54 - Proposta de criação do Regimento da Orquestra Filarmônica da UFPR.
Interessada:  Pró-Reitoria  de  Extensão  e  Cultura.  O  Relator  Conselheiro  Luiz  Antonio
Passos  Cardoso  procedeu  à  leitura  do  seu  parecer:  “Diante  do  exposto,  somos  de  parecer
FAVORÁVEL  a  APROVAÇÃO  DAS  ATUALIZAÇÕES  NA  MINUTA DE  REGIMENTO  em
anexo. Smj é o parecer” Após a leitura da minuta da proposta de atualização do regimento, o
parecer foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  06) Processo nº
007231/2013-07 - Proposta de criação do Regimento do Coro da UFPR.  Interessada: Pró-
Reitoria  de Extensão e  Cultura.  Processo relatado  pelo  Conselheiro  Luiz  Antonio  Passos
Cardoso, que exarou o seguinte parecer: “Diante do exposto, somos de parecer FAVORÁVEL a
APROVAÇÃO  DAS  ATUALIZAÇÕES  NA  MINUTA  DE  REGIMENTO  em  anexo.  Smj  é  o
parecer.”  Após a  leitura  da minuta  da proposta  de atualização do regimento,  o  parecer  foi
colocado em votação,  sendo o mesmo aprovado por unanimidade.  Diante da aprovação das
propostas,  o Presidente registrou a conclusão de uma importante  etapa de regulamentação e
atualização dos regimentos dos grupos artísticos da UFPR, consignando agradecimentos a Pró-
Reitora de Extensão e  Cultura,  gestão 2008-2012, Professora Elenice  de Mattos  Novak e à
Coordenadora de Cultura, Lúcia Maria Bueno Mion. Ainda sobre o assunto, a Pró-Reitora de
Extensão  e  Cultura,  Professora  Deise  de  Lima  Picanço  registrou  a  assinatura  de  termo  de
cooperação entre a UFPR e a Secretaria Municipal de Cultura visando a inclusão das atividades
dos grupos artísticos e museus da Universidade, como importante instrumento para divulgação
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do  nosso  trabalho.  07)  Processo  nº  009882/2013-23  -   Termo  de  uso  do  Museu  de
Arqueologia e Etnologia da UFPR (utilização e valores de contribuição dos espaços de
sociabilidade).  Interessada:  Pró-Reitoria  de  Extensão  e  Cultura.  Processo  relatado  pelo
Conselheiro Donizeti Antonio Giusti, que devido a ausência justificada teve seu parecer lido
pelo Conselheiro Pedro Luis Faggion. Parecer: “Uma vez que o Processo vêm com proposta da
Diretora do MAE, e concordando com a necessidade de disciplinar o Termo de Uso do Museu
de  Arqueologia  e  Etnologia  da  UFPR  estabelecendo  valores  de  contribuição  a  serem
arrecadados para  utilização,  e  entendendo  a  importância  de  arrecadação  desses  valores
propostos,  sou  de  Parecer  Favorável  a  proposta.  S.M.J.”  Após  discussão,  a  proposta  foi
aprovada por unanimidade, com sugestões da Plenária em relação aos dispositivos constantes do
Anexo I, em especial às condições para locação dos espaços do MAE/UFPR e dos pagamentos
diferenciais.  08)  Processo nº 010740/2013-17 -  Alteração no art.  5º  da Resolução 11/12-
COPLAD referente ao Programa de Incentivo à Qualificação (PIQ).  Interessada: Pró-
Reitoria de Gestão de Pessoas. Processo relatado pela Conselheira Luisa Fanes, que exarou o
seguinte  parecer:  “Sou  de  Parecer  Favorável  à  alteração  do  art.  5º  da  Resolução  11/12
COPLAD, com a seguinte redação: Art. 5º Poderão ser beneficiários do PIQ os servidores da
carreira de técnico-administrativos em educação do quadro ativo e em exercício na UFPR,
independente  de  seu  nível  de  classificação  no  Plano  de  carreira  dos  cargos  Técnico-
Administrativos em Educação de que trata a lei nº 12.772/2012.” Em discussão e votação, o
parecer  foi  aprovado por  unanimidade.  Encerrada  a  pauta  e  nada  mais  havendo a  tratar,  o
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. Sendo assim, eu, Dionei José da
Silva, Secretário dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata.
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